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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/08/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Avaliação dos resultados do Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica — IDEB. Defesa da destinação de 10% do 

Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para a educação. Necessidade de 

valorização do magistério público brasileiro. Importância de aprovação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 200, de 2012, sobre a obrigatoriedade da prestação de 

serviço de relevância social por estudantes de instituições públicas, como 

contrapartida à gratuidade de cursos. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Presença nas galerias do plenário de 

alunos da Escola Estadual Prefeito Clemente Esteves Ferraz, do Município de 

Ataleia, Estado de Minas Gerais. 

ROSE DE FREITAS (PMDB, ES) - Lançamento pelo Governo Federal do 

Plano Nacional de Logística: Rodovias e Ferrovias. Importância da realização de 

obras de infraestrutura e de investimentos na educação, para o desenvolvimento 

econômico do Estado do Espírito Santo. Crise no abastecimento de combustíveis no 

Estado. Excelência da atuação parlamentar do Deputado Izalci. 

PRESIDENTE (Rose de Freitas) - Presença nas galerias do plenário de 

alunos do Colégio Santa Maria, de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Acerto do lançamento pelo Governo 

Federal do Plano Nacional de Logística: Rodovias e Ferrovias. Importância da 

realização de investimentos no ensino profissional. Revisão dos critérios adotados 

para acesso aos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia — IFETs e 

às universidades públicas. Defesa do estabelecimento de parcerias público-privadas 

para a realização de obras de infraestrutura. Apoio à Medida Provisória nº 575, de 
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2012, sobre a adoção de regras gerais para a contratação de parcerias público-

privadas no âmbito da administração pública. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI) - Transcurso do 160º aniversário de fundação de 

Teresina, Estado do Piauí. Conquista pela judoca piauiense da Medalha de Ouro 

nos Jogos Olímpicos de 2012, realizados em Londres, Inglaterra. 

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI) - Falecimento da ex-Prefeita do Município de 

Curimatá, Estado do Piauí, Estelita Guerra de Macedo. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI) - Papel da Frente Parlamentar Super-Sub pela 

Construção Naval para a Defesa Nacional para a conscientização da sociedade 

brasileira sobre a importância do Programa de Desenvolvimento de Submarinos — 

PROSUB e do Programa de Obtenção de Meios de Superfície — PROSUPER. 

Necessidade de investimentos no reaparelhamento e na modernização tecnológica 

das Forças Armadas brasileiras. Sanção pela Presidenta da República, Dilma 

Rousseff, da Lei nº 12.706, de agosto de 2012, sobre a criação da Amazônia Azul, 

Tecnologias de Defesa S.A. — AMAZUL. Crítica a suposta aquisição, pelo Governo 

Federal, de equipamento naval usado, de outros países. Transcurso do 160º 

aniversário de fundação de Teresina, Estado do Piauí. 

Aparteante: JÚLIO CESAR (PSD, PI). 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Falecimento da Sra. Estelita Guerra 

de Macedo, ex-Prefeita do Município de Curimatá, Estado do Piaui. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Descaso do Governo Federal com as 

restrições impostas pela Argentina às importações de produtos brasileiros, 

especialmente de máquinas agrícolas. Transferência de indústrias do Estado do Rio 

Grande do Sul para o país vizinho. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Como Líder) - Lançamento, pela Presidenta Dilma 

Rousseff, do Plano Nacional de Logística: Rodovias e Ferrovias. Atraso na 

construção de rodovias no País, especialmente da Rodovia Transamazônica. 

Recuperação da BR-155, trecho Redenção-Marabá. 

PRESIDENTE (Osmar Terra) - Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff 

pelo lançamento de plano de logística de transportes. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Como Líder) - Lançamento, pela Presidenta 

Dilma Rousseff, do Programa de Investimentos em Logística: Rodovias e Ferrovias. 

Crescimento do Produto Interno Bruto — PIB das Regiões Norte e Centro-Oeste. 

Construção da Ferrovia Transcontinental. Recuperação asfáltica da BR-364 no 

Estado de Rondônia. Relevância da Lei nº 11.772, de 2008, sobre a construção de 

linha ferroviária nos trechos Vilhena-Porto Velho-Rio Branco-Boqueirão da 

Esperança. Conclusão das obras do Anel Viário do Município de Ji-Paraná. 

Encaminhamento de expediente à Presidenta Dilma Rousseff a respeito da proposta 

de inclusão de servidores do ex-Território Federal de Rondônia no quadro em 

extinção da União Federal. 

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Congratulações à Presidenta Dilma 

Rousseff pelo lançamento do Plano Nacional de Logística: Rodovias e Ferrovias. 

Proposta ao Governo Federal para isenção de tributos incidentes sobre 

medicamentos. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


